	За толико мањи, за толико већи број

Ниво 3.

1.У аутобусу је било 9 путника. На првој станици је изашло 3 путника, а на другој станици је озашло за два путника мање. Колико је путника остало у аутобусу?

2.Веверица је имала 5 лешника, па је скупила још за 3 лешника мање него што је имала. Колико сада има лешника?

3.На тањиру је било 4 колача, а на тацни за 1 више. Колико је колача било укупно на тацни и тањиру?

4.Ана је убрала 5 цветова, а Тања 3 цвета мање. Колико је цветова су убрале Ана и Тања?


[image: image1.png]



	За толико мањи, за толико већи број

Ниво 3.

1.У аутобусу је било 9 путника. На првој станици је изашло 3 путника, а на другој станици је озашло за два путника мање. Колико је путника остало у аутобусу?

2.Веверица је имала 5 лешника, па је скупила још за 3 лешника мање него што је имала. Колико сада има лешника?

3.На тањиру је било 4 колача, а на тацни за 1 више. Колико је колача било укупно на тацни и тањиру?

4.Ана је убрала 5 цветова, а Тања 3 цвета мање. Колико је цветова су убрале Ана и Тања? 

[image: image2.png]





_1483556863

